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 بنویسید. برگهای زیر انتخاب کرده و در پاسخهمناسب را برای کامل کردن جمل ۀداده شده، واژ ۀاز بین دو واژ
 ( است.مقداری)شدتی / .......................... یت مس یک کبانرژی آزاد گی آ(

 ترین حلال صنعتی است./ استون( مهم اتانول)..........................  آب پس از ب(
 است. ( از آنتالپی استاندارد ذوب یخبیشتر تر / آنتالپی استاندارد تبخیر آب .......................... )کم پ(
 یابد./ افزایش( می کاهش) .......................... در فرآیند انحلال گاز آمونیاک در آب، آنتروپی  ت(

1 

2 

 های داده شده پاسخ دهید.های جدول زیر به پرسشبا استفاده از داده

) پذیریانحلال فرمول شیمیایی نام )
2100gH O

  

6 نولهگزا -1 13C H OH  59/0 
 3KNO  34 پتاسیم نیترات
 0003/0کمتر از   4BaSO باریم سولفات

4 بوتانول -1 9C H OH  21/8 
 هگزانول در آب است؟ -1پذیری بوتانول در آب بیشتر از انحلال -1پذیری چرا انحلال الف(
 نامحلول است؟ چرا؟ ،کدام ماده در آب ب(
 شدۀ آن محاسبه کنید.بوتانول را در محلول سیر -1با استفاده از جدول بالا، درصد جرمی  پ(
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 در هر مورد دلیل بنویسید.
 است.vqبا برابرΔEهنگام انجام واکنش در گرماسنج بمبی، مقدار  الف(
دارد به عنوان آنتالپی استان توانیمنمیگرمای آزاد شده هنگام سوختن یک مول گاز متان در هوای کافی را  ب(

 سوختن متان در نظر بگیریم.
 .شودنمیهگزان در آب حل  پ(
 واکنش سوختن اتان همواره خود به خودی است. ت(
 
 
 

ن های آب غلبه کرده و در آای نیست که بر پیوند هیدروژنی مولکولبین آب و هگزان به اندازهناقطبی  – نیروهای جاذبۀ دو قطبی پ(
 (۵/0حل شود.)

ΔHنشدر این واک ت( ,ΔS0 Cگرما    0 H (g) O (g) CO (g) H O(g)2 2 2 2 22 7 4 است و در   6
ΔG نتیجه همواره  (۵/0) و واکنش خود به خودی است. 0

 
 

2 

شوندهگرم حل  
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۴ 

) اگر هنگام انحلال یک مول مس )II  سولفات( )4CuSO  25در آب C73/، تغییر آنتالپی محلول برابر 2kJ 
، نشان دهید که آیا (kJ)بر حسب کیلو ژول  ΔGبا محاسبه  ،باشد 195J.Kو تغییر آنتروپی آن برابر 

)انحلال مس )II سولفات در آب خود به خودی است؟ 
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)پذیری نقره نیترات ، که نمودار انحلال با توجه به شکل )3AgNO پاسخ دهید. ها،دهد به پرسشرا نشان می 
10اگر در دمای  الف( C  گرم نقره نیترات به  95مقدار
شده م آب افزوده شود، محلول حاصل سیر گر 100

 نشده؟یا سیر است 
 

ترات اضافه کنیم گرم آب، چند گرم نقره نی 20به  ب(
40شده در دمای تا یک محلول سیر Cداشته باشیم؟ 

 

این نمک را در  ۀدرصد جرمی محلول سیر شد ج(
60دمای  C .محاسبه کنید 
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)دی بوران  )2 6B H تواند با اکسیژن هوا بسوزد.که میپذیر است یک هیدرید بور بسیار واکنش 
 های داده شده، آنتالپی واکنش داخل کادر را محاسبه کنید.به کمک آنتالپی واکنش

( ) ( ) ( ) ;Δ2 2 62 3B s H g B H g H ?  

) ( ) ( ) ( ) ;Δ

) ( ) ( ) ( ) ( ) ;Δ

) ( ) ( ) ( ) ;Δ

) ( ) ( ) ;Δ

2 2 3 1

2 6 2 2 2 2 2

2 2 2 3

2 2 4

31 2 12732
2 3 3 2035

13 2862
4 44

B s O g B O s H kJ

B H g O g B O s H O g H kJ

H g O g H O l H kJ

H O l H O g H kJ
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 های زیر پاسخ دهید:به پرسش
 ؟چرااست؟  تربیشدر شرایط یکسان، گرمای آزاد شده از کدام واکنش  آ(

) ( ) ( ) ( ) ( )

) ( ) ( ) ( ) ( )
2 5 2 2 2

2 5 2 2 2

1 3 2 3
2 3 2 3
C H OH l O g CO g H O l

C H OH g O g CO g H O l
   

 ؟چرااست؟  تربیشپذیری کدام ترکیب در آب در شرایط یکسان، انحلال ب(
) ( )

) ( )
3 2

3 2 2 2 2

1
2
CH CH OH l

CH CH CH CH CH OH l
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عفونی 12تر، لیگرم بر میلی 85/0تانول با چگالی لیتر ا  میلی 100در  د تنتور یُ  ۀکنندگرم یُد حل شده و محلول ضد 
 کنید. محاسبهرا در این محلول  دیُ  درصد جرمیایجاد شده است. 
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کسید، انرژی لازم برای به حرکت نیتروژن تترااُ کسایش متیل هیدرازین به کمک دیهای فضایی با ا در شاتل
های شود. اگر معادله واکنش اکسایش به شرح زیر باشد، با کمک جدول آنتالپیدرآوردن شاتل تأمین می

 استاندارد تشکیل داده شده، آنتالپی واکنش را حساب کنید.
( ) ( ) ( ) ( ) ( )3 2 2 4 2 2 24 5 4 12 9CH NHNH l N O g CO g H O l N g 

/kJ mol تشکیل AH  فرمول 

54+ ( )3 2CH NHNH l 

393- ( )2CO g 

8/10+ ( )2 4N O g 

286- ( )2H O l 
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)درصد جرمی سولفوریک اسید  40لیتر محلول میلی 60در  ( ))2 4H SO aq  چه مقدار لیتر، بر میلی ۵2/1با چگالی
 وجود دارد؟ از این اسید

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 
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)تغییر آنتالپی  3و  2، 1 هایو به کمک واکنش قانون هسبا استفاده از  )ΔH  را به دست آورید. ۴واکنش 
) ( ) ( ) ( ) , Δ

) ( ) ( ) ( ) ( ) , Δ

) ( ) ( ) ( ) ( ) , Δ

) ( ) ( ) ( ) , Δ

H g O g H O l H kJ

C H g O g CO g H O l H kJ

C H g O g CO g H O l H kJ

kC H g H g C H g H ? J

2 2 2 1

3 4 2 2 2 2

3 8 2 2 2 3

43 4 2 3 8

1 4 2 4 1144
2 4 3 2 1937
3 5 3 4 2220
4 2
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 رسم شده است: روبرو، شکل  دمای اتاقبرای واکنشی در 
 است؟ خود به خودیبیان کنید چرا این واکنش در دمای اتاق غیر  با توجه به شکل آ(

      بنویسید.                                برگ، عبارت درست را در پاسخهای نادرستحذف واژههمراه با  ب(
 افزایش( آنتروپی بر عامل افزایش آنتالپی غلبه  –"در دمای بالا، عامل )کاهش 

 شود(.نمی –شود کند و واکنش مذکور، خود به خود انجام )میمی
 
 
 
 
 

1 
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 نشان داده شده است که در صنایع پلاستیک، رنگ و .... کاربرد دارد. آبیتیک اسیدساختار در شکل، 
 را مشخص کنید. آبیتیک اسیدبخش)های( قطبی  آ(

ل آغشته شده باشد، بهتر است از کدام حلّا  آبیتیک اسیداگر لباس شما به  ب(
)دن آن استفاده کنید )آب یا هگزانکرپاکبرای  ( ))6 14C H l)؟ چرا؟ 

 

 

 

 

 

1 

  

COOH 
Abetic acid 

H 
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40در دمای  C  ای از پتاسیم نیترات شدهبرای تهیه محلول سیر( )3KNO  گرم از آن را در  60مقدارg 100  آب
 ایم: حل کرده

 درصد جرمی این محلول را تعیین کنید. آ(
.اگر چگالی این محلول  ب( 11450gL.در نظر گرفته شود، غلظت مولار محلول را محاسبه کنید 

/ . 1
3 101 11KNO gmol 
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